МУНИЦИПАЛЬНОЕ  ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  

«ДЕТСКИЙ САД №86 КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА»

КОНСПЕКТ НОД 

«Экологическая фирма «Фантазии природы»
(для детей старшего дошкольного возраста)
                                                                      Подготовила и провела:

                                                                         воспитатель  Нуйкина Н.Г.

г.о. Саранск
Цель: формирование у детей  старшего дошкольного возраста экологической    культуры.
Задачи:
1. Уточнить и закрепить знания  у детей о растительном мире родного края.
2. Активизировать познавательную и творческую деятельность детей.

3. Закреплять умения  и навыки составлять фитокомпозиции из природного материала.

4. Развивать связную речь, обогащать словарный запас.

5. Развивать  эстетический вкус, воображение и фантазию у детей, коммуникативные качества личности.

6. Воспитывать бережное, созидательное отношение к природе.
Методы:  игровой, практический, словесный.
Оборудование : природный  материал: коряга, ваза из бересты, засушенные цветы и травы; игрушечный телефон, микрофон, фотоаппарат, у каждого ребенка беджик  с эмблемой своего отдела, красная лента, поднос с ножницами, лицензия на открытие экологической фирмы.

Предварительная работа: заучивание стихов, знакомство с экологическими профессиями,  экскурсия на луг, в лес, рассматривание иллюстраций  разных цветов, сбор природного материала, изготовление гербарий, икебан, панно.
Ход занятия.

Звучит музыка, дети входят в зал и садятся на стульчики.
Воспитатель: Уважаемые гости! Сегодня у нас особенный день, мы открываем в нашем детском саду экологическую фирму «Фантазии природы» по изготовлению сухих фитодухов и композиций. Вчера состоялось собрание. Единогласно директором был избран Громов Никита Сергеевич. (аплодисменты)

Сейчас заведующая нашего детского сада Людмила Николаевна вручит Вам лицензию.  (Звучит музыка и заведующая вручает лицензию)
Директор: Уважаемые дамы и господа! Благодарю за оказанную честь. Я постараюсь оправдать Ваше доверие.

Воспитатель: Настал самый торжественный момент нашего мероприятия.

(Звучит музыка, заведующая и директор разрезают ленту, символизирующая открытие фирмы).
Воспитатель: Экологическая фирма открыта! (аплодисменты)
Директор: Разрешите представить своих заместителей. Менеджер по отделу «Хоровод ароматов» Лияскина Ирина. Менеджер отдела «Аленький цветочек» Горохов Денис.

Теперь мы должны подобрать сотрудников в отделы. Прошу менеджера по персоналу Татьяну Алексеевну провести собеседование.

Воспитатель: В нашей фирме будет работать тот, кто правильно ответит на мои вопросы.

1. Что такое природа? 

2. Какая бывает природа?

3. К какой природе относятся растения?

4. Назовите части растений?

5. Что нужно растениям для нормального роста и развития?

6. Назовите растения барометры?

7. Какие растения занесены в красную книгу Мордовии?

8. Назовите профессии, связанные с изучением и охраной природы?

Воспитатель:  Собеседование прошли все, прошу занять свои рабочие места.

(дети проходят к своим местам и занимаются работой)

Директор:  Менеджеров прошу задержаться. Пройдите ко мне в кабинет, присаживайтесь.

(раздается телефонный звонок)

Директор: Алло, здравствуйте! Экологическая фирма «Фантазии природы». Хорошо. Да. До пятницы, сделаем.

Поступил заказ. Дети младших групп просят сделать композиции для украшении группы. К пятнице сделаете?
Менеджер отдела «Аленький цветочек»: Постараемся.

Директор: Идите работайте.

(раздается телефонный звонок)

Директор: Алло, здравствуйте! Директор Экологическая фирма «Фантазии природы» Громов Никита Сергеевич слушает. Сухие духи? Делаем. Хорошо. Да. К субботе? Постараемся. Всего хорошего, до свидания.

Поступил заказ от детей старших групп на изготовление сухих духов. 

К субботе справитесь?

Менеджер отдела «Хоровод ароматов»: Да.

Директор: Идите работайте.

(звучит спокойная музыка, дети работают, входит фотожурналист и подходит к директору)

Фотожурналист: Добрый день! 

Директор: Добрый день, присаживайтесь. 
Фотожурналист: Я фотожурналист газеты «Юный эколог». Я услышая, что здесь сегодня открылась экологическая фирма «Фантазии природы». 
Директор: Да.
Фотожурналист: Я Вас поздравляю, желаю Вам творческих успехов. Мне бы очень хотелось увидеть как работают ваши сотрудники.

Директор: Ну, что ж, пройдемте в отделы.

(фотожурналист и директор проходят в отделы и рассматривают то,  что сделали дети)

Фотожурналист: Здравствуйте, как называются ваши духи?

1 ребенок:  Духи называются «Бал Дюймовочки».

Фотожурналист: Из каких трав они состоят?

1 ребенок: В состав духов входят: душица, мелиса, лепестки роз.

Фотожурналист: Какой душистый аромат!

назовите Вы свои духи.

2 ребенок: Духи называются «Аромат осенних цветов».

Фотожурналист: Цветы каких растений входит в их состав?

2  ребенок: В состав духов входит бархотки, сентябринки, клевер.

Фотожурналист: а ваши духи как называются?

3 ребенок: Духи называются «Праздник бабочки».

Фотожурналист: Какие растения в них содержатся?

3 ребенок: В них содержатся мята, ромашка, душистая герань.

Фотожурналист: Ах, какой чудесный аромат!

Кто вы по профессии?

3 ребенок: Я – парфюмер. Изготовляю фито-духи из цветов разных растений.

(Фотожурналист фотографирует и проходят в отдел  «Аленький цветочек»).

Фотожурналист: Как называется Ваша композиция?

4 ребенок: Композиция  называется «Встреча».

(композиция: роза, бессмертник, папоротник и метелки, ваза из бересты)
Фотожурналист: Кто же здесь встретились?

4 ребенок: Здесь встретились растения: роза с нашей клумбы и бессмертник- он с луга. Эта композиция украсит любой уголок вашего дома!

Фотожурналист: Назовите Вашу композицию.

5 ребенок: Композиция  называется «Осенние фонарики». Посмотрите как горит физалис как настоящие фонарики.

(композиция: физалис, 2 колоска, метелки, коряга)

Фотожурналист: Какая интересная композиция, как  она называется?

6 ребенок: Композиция  называется «Цветы на снегу». Она напомнит Вам о зиме.

(композиция: плетеная ваза, «снег», цветы бессмертника, сентябринки, хризантема).

Фотожурналист: Расскажите, пожалуйста о своей профессии.

6 ребенок: Моя профессия –флорист. Это искусство составлять цветочные композиции, которые украсят любой инрерьер.

(фотожурналист фотографирует)

Фотожурналист: Спасибо за интересные рассказы. Читайте нашу газету «Юный эколог». До свидания.

(Фотожурналист уходит, директор проходит в свой  кабинет, звучит музыка П.И.Чайковского «Вальс цветов», девочки выходят и танцуют).

В конце танца девочки по-очереди говорят:

- Нежность розы…

-Сила мяты..

- Вдохновение из самого сердца душистой герани…

Все: Вам подарят экологически чистые духи..

- от «Хоровода ароматов»

-Пользуйтесь

- Нашими

-Духами.

Директор: Заказы выполнены. Спасибо всем за работу. Для расширения нашей фирмы требуются:

- фитодизайнеры;

- цветоводы;

- селикционеры.

Воспитатель: При нашей фирме работает фитобар. Я предлагаю по закону гостеприимства угостить наших гостей.

Ребенок:  Чай цветочный от всей души 

                Мы хотим Вам предложить.

Ребенок: Потому что он поможет 
               Вам до сотни лет прожить.

Ребенок: Лучше доктора любого,

                Лечит скуку и тоску.

                Чашка вкусного, крутого,

                Самоварного чайку.
Ребенок: Проходите!
Ребенок:  Не стесняйтесь!

Ребенок: Присаживайтесь!
Все:       Угощайтесь!
(Дети гостей угощают чаем).
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